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Δωρεάν παρουσιάσεις σύγχρονων 
επαγγελματικών δεξιοτήτων από 

το Κέντρο Παραγωγικότητας 

 

 
 

Ο κόσμος αλλάζει και το Κέντρο Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) φροντίζει για την 
αναβάθμιση της εργασίας μας και τον πολλαπλασιασμό των προοπτικών μας. 

Το Κέντρο Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) ανακοίνωσε  σειρά δωρεάν επαγγελματικών 
παρουσιάσεων στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης για το Ευρωπαϊκό Έτος 
Δεξιοτήτων. Οι παρουσιάσεις αυτές συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση μέσω του Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής ΘΑλΕΙΑ 2021-2027. 

Με μήνυμα “Ο κόσμος αλλάζει. Μαθαίνουμε & εξελισσόμαστε επαγγελματικά”, το 
ΚΕΠΑ προσκαλεί το κοινό στις δωρεάν παρουσιάσεις για την εξέλιξη και την  
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απόκτηση σύγχρονων δεξιοτήτων που θα βοηθήσουν τους συμμετέχοντες να 
παραμείνουν επίκαιροι και ανταγωνιστικοί. 

Οι θεματικές ενότητες των παρουσιάσεων αφορούν σε σημαντικές πτυχές της 
σύγχρονης επαγγελματικής κουλτούρας και συγκεκριμένα, στην Πράσινη Ανάπτυξη 
και το Περιβάλλον, στις Ψηφιακές Δεξιότητες, στην Ασφάλεια & Υγεία στην 
Εργασία και στην Ποιότητα. Για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με το 
περιεχόμενο των θεματικών παρουσιάσεων μπορείτε να βρείτε εδώ. 

Το Κέντρο Παραγωγικότητας δίνει στους συμμετέχοντες και στις συμμετέχουσες 
πολλές επιλογές για την παρακολούθηση των υπό αναφορά παρουσιάσεων, είτε με 
φυσική παρουσία, είτε εξ αποστάσεως σε εικονική τάξη μέσω διαδικτύου ή 
εναλλακτικά με ασύγχρονα μαθήματα μέσω πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης 
στον χρόνο που εξυπηρετεί κάθε συμμετέχοντα. 

Για κάθε παρακολούθηση των θεματικών παρουσιάσεων, οι συμμετέχοντες και 
συμμετέχουσες θα λάβουν πιστοποιητικά παρακολούθησης και θα έχουν την 
ευκαιρία να συμμετάσχουν σε κλήρωση για 20 φορητούς ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές. 

Οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες μπορούν να μάθουν περισσότερες 
πληροφορίες και να κάνουν άμεσα εγγραφή στην ιστοσελίδα www.cyos.gov.cy . 

 

https://www.cyos.gov.cy/cyos/eys.nsf/services31_el/services31_el?OpenDocument
http://www.cyos.gov.cy/

